

	上证指数	深成指数
开盘	3004.29	9220.23
最高	3012.83	9251.48
最低	2994.42	9171.35
收盘	3008.15	9212.12
涨跌	6.17点	-2.15点
成交	2112.37亿	2838.34亿
上涨股	647	773
下跌股	785	1342
平盘股	84	82

新股看台

中信出版今日申购

中信出版6月25日(周二)在深交所上市申购,股票代码:300788,申购代码:300788,总发行数量4,753万股,发行价格:14.85元,单账户申购上限1.9万股,发行市盈率15.15倍。公司致力于以优质内容和创意资源垂直整合文化、生活、教育及娱乐等领域,是中国具有较强影响力和较大规模的综合文化服务提供商。

重要提醒:中信出版在6月26日晚间发布中签号,投资者可查询是否中签,若中签,投资者应在6月27日收盘前保证账户内有足够的缴款资金。

□ 杨晓春

□ 大势纵横

A股行至重阻力区
3000点展开拉锯战

周一,沪指围绕3000点大关震荡整理,最终小幅收涨0.21%,收报3008.15点,坚守3000点大关,日K线三连阳。市场成交量萎缩,两市合计成交4950亿元,行业板块涨跌互现,垃圾分类与乡村振兴概念股强势领涨。

□ 杨晓春

对于当前市场,巨丰投顾表示,周一市场横盘震荡,未能延续上周的反弹。市场快速反弹站上3000点后,面临前期3052点的跳空缺口短期压力加大,尤其面对接下来仍有的不确定性,行情反复的可能性较大,这也是资金不能有效形成合力的重点因素之一。3000点上方暂时不要随意追进,反而是在反弹过程中适当的进行减仓,耐心等待接下来方向选择之后再进行操作。具体标的上,经营良好,业

绩优良的蓝筹股以及成长性龙头可优先关注。

容维证券认为,沪指在3000点附近出现整理走势,并未延续强势上攻态势,周一缩量表明场外资金观望情绪浓厚,多空分歧逐步加大,场外资金对股指持续上行信心不足。技术上,大盘进入3000点以上后,上方缺口位置压力很大,上行举步维艰,当前的市场量能,不足以维持强势上行走势,一旦缩量,资金入场速度放缓,势必出现弱势状态,预计股指将出现一波短暂调整,一方面是休整,积蓄力量;另一方面是等待外部消息面的明朗,以便后市大盘选择运行方向。操作上,当前不宜追高买入,应耐心等待大盘趋势确定后再逢低介入,波段操作。

□ 概念题材

美国将对伊朗发起网络战
A股网络安全板块开启“冲锋模式”

据央视新闻23日援引外媒报道,尽管20日特朗普叫停了对伊朗的军事打击,但他同意了对伊朗的网络攻击。网络攻击的目标包括伊朗情报部门和导弹发射系统。报道称,特朗普将于24日公布对伊朗新的重要制裁措施,包括网络战在内的新打击方式都在考虑和实验中。

纵观历史上大型网络战下的A股表现,网络安全板块总是在第一时间“冲锋”。周一,A股网络安全板块全线冲高,其中,任子行、熙菱信息、晨鑫科技涨停。

网络战的核心是一个国家使用数字攻击来破坏另一个国家的计算机系统,以造成重大损失或破坏。早在上世纪90年

代,美国就提出了网络战的概念,网络空间也被称为陆地、海洋、天空、太空之外的“第五空间”。

和传统的军事战争相比,网络战具有显著的不对称优势,比如网络战场广阔且易于隐蔽,要确定攻击源和辨别攻击发起者相当困难;具有很高的效费比,不需要投入庞大的资金;网络攻击的单向优势可使防御方陷入被动的防御态势。

随着互联网应用在经济中的重要性不断提升,未来工业互联网、农业互联网、医疗信息化、金融信息化的进一步推进,互联网攻击可能制造更加严重的社会和经济危害。因此,网络安全已成为国家安全的重要组成部分,网络安全概念股有望获得反复关注。

天风证券指出,网络安全板块有望成为反弹新主线。网络安全受近期主题性事件影响,有望加速订单落地,带来主题和业绩双轮驱动机会。此外,自主可控、云计算、工业互联网板块也值得关注。

□ 中国证券报

□ 公告速递

永辉超市:终止投资家乐福中国谈判,将加快全国门店战略布局;

中色股份:与新加坡企业签署稀土项目合作备忘录,仍需进一步讨论合作;

今飞凯达:拟设立汽车配件子公司,近年来公司业绩增速不稳;

宝信软件:拟2.92亿元收购武钢工技集团,内外订单稳定支撑公司业绩增长;

万业企业:拟共同发起设立集成电路装备集团公司,有望推动业务转型;

杭州园林:联合中标1.81亿元EPC项目,成长逻辑不断兑现;

三聚环保:与福州大学研究机构战略合作,开拓氨-氢新能源利用模式;

小康股份:子公司金康新能源获重庆国资系增资9.6亿;

韦尔股份:拟收购三家CMOS产品研发商股权,将成为CIS领域领军企业;

杉杉股份:拟受让澳大利亚Altura公司11.83%股权,增加锂资源储量。

□ 权威观点

富时罗素CEO:看好中国市场的长期发展



6月24日开盘后,A股正式纳入富时罗素指数。谈及这一重要时刻,富时罗素首席执行官Waqas Samad(瓦卡斯·萨马德)在接受采访时,多次称赞中国资本市场在对外开放领域所作出的努力。

瓦卡斯·萨马德表示,“我看好中国资本市场的长期发展,创业板等板块的良好运行,以及科创板在近日开通,都是中国资本市场变得更好的体现。近日科创板正式开板,我同意上交所公告所说的,设立科创板并试行注册制将助力中国的科技创新企业的发展,进一步深化中国资本市场的改革开放,提高资本市场宽度和深度。这个全新的板块标志着中国资本市场的一个重要里程碑。”

□ 券商中国

□ 龙虎榜揭秘

机构抛售恒邦股份

盘后数据显示,6月24日龙虎榜中,共5只个股出现了机构的身影,全部呈现机构净卖出。

□ 第一财经

证券简称	日涨跌幅	机构净买入(万元)
华泽退	-8.89%	-2.97
西麦食品	4.88%	-542.52
登海种业	9.96%	-602.29
藏格控股	9.96%	-2415.24
恒邦股份	9.98%	-3940.04

牛股提示

龙马环卫 上涨10.00%
垃圾分类概念“走红”,
强势四连板,后市可期。
新疆天业 上涨10.08%
控股股东推资产证券
化,复牌一字涨停,短
线量能待释放。

异动股点评

合诚股份 下跌10.00%
放量跌停,6月以来加
剧震荡,持股需谨慎。
横店影视 下跌6.79%
低开低走,龙虎榜显示
上周游资大举卖出,谨
慎参与。

熊股警示

□ 热股解析

时隔27年A股或现千元股?
周一贵州茅台最高999.69元

周一,贵州茅台股价再次直逼千元,贵州茅台最高涨2.40%,股价最高达到999.69元,再创贵州茅台股价新高,离千元股价仅一步之遥,时隔27年后A股市场或再次诞生一只千元股。截止到收盘,茅台上涨1.11%,收报987.10元。



然而,这并非A股历史上的最高股价。在27年前的A股“上古时期”,“老八股”中曾诞生过两只千元股。

虽然股价逼近千元,但从市盈率角度看,贵州茅台目前“并不贵”。从贵州茅台上市以来的市盈率来看,其市盈率的高点出现在2007年10月16日,当时高达99.87倍。从近5年的数据来看,贵州茅台的市盈率高点出现在2018年1月15日,当时的市盈率为40.71倍,当时也正是贵州茅台市值首次冲破万亿大关的时间节点。如今,贵州茅台市盈率32.9,在19家A股白酒公司中市盈率排名第六,低于金种子酒、顺鑫农业、酒鬼酒、水井坊、山西汾酒等。

□ 中财

(合)医广[2018]第12-18-145号

合肥友好医院 妇产科
生育保险定点医院

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)